


80% uczniow 20-
osobowej klasy nie gra na
zadnym instrumencie. Ile
0s0b utworzytoby
klasowy zespot
instrumentalny?

Podaj stawke 22% VAT-
u od kwoty 250zt

Jaki procent
powierzchni polskiej
flagi zajmuje czeg$¢
czerwona?

Jaki procent
wszystkich liter w
wyrazie
MATEMATYKA
stanowi litera A?

Zamien utamek 3,51 na
procent

Przedstaw 17% w
postaci utamka

Przedstaw 42 w
postaci promila

Jaka to liczba, ktorej
20% stanowi 167

Jakim procentem liczby
40 jest liczba 507

Cene towaru obnizono o
75 % jakim procentem
starej ceny jest nowa
cena?

Oblicz 75%
powierzchni
prostokata o
wymiarach 6dmx8dm

Jaki procent 200 zi.
stanowi 14 z1?

Jaki procent 48 groszy
stanowi 6 groszy ?

Ceng ksigzki wynoszaca
58 ztotych podwyzszono
0 5%. O ile wigcej
zaptacimy kupujac te
ksigzke?

Ceng¢ towaru
wynoszacg 125 zt.
obnizono o 40%. O
jaka kwote obnizono
ceng towaru?

Oblicz 150% z 300kg.

Jaka czescig wielkosci

Oblicz 10% z 65

Oblicz 30% z 620

Zamien 120% na

jest 1%? litrow, wynik podaj | promil
w dm’
Zatadowany tir wazy 20 |Miedziana lampa wazy |Waga kontenerana | Cena kurtki byta rowna

000 kg.80% jego cigzaru
stanowi tadunek. Ile wazy
sama ci¢zarowka?

75 kg. 45% stopu z
ktorego jest wykonana to
cynk, a reszte stanowi
miedz. Ile kg miedzi
potrzeba do wykonania
tej lampy?

Smieci jest rowna 8%
wagl jego zawartoSci.
Ile wazy kontener,
jezeli $mieci wazg
275 kg?

160 ztotych, obnizono
ja 0 15%. Ile wynosi
cena kurtki po
obnizce?

Panstwo Kowalscy w
ubieglym miesigcu
wydali 55% swoich
dochodéw na Zzywnosc¢,
25% na stale optaty. Jaki
procent dochodow zostat
im na inne wydatki?

Pan Kowalski wptacit do
banku 40 000 zt. na rok,
gdzie oprocentowanie w
skali roku wynosito
15%.0blicz, ile wyniosa
jego odsetki.

Na 30 pytan
testowych uczen
udzielit 21
poprawnych
odpowiedzi. Jaki
procent wszystkich
odpowiedzi ucznia
stanowity
odpowiedzi
poprawne?

W Klasie liczacej 35
0sob 40% stanowig
dziewczeta. [lu
chtopcow jest w tej
klasie?

Koto podzielono na 10
rownych czesci, z czego 4
zamalowano. Jaki procent
kota zostal zamalowany?

Okresl, co jest wigksze
0,27 ceny, czy 20% tej
ceny?

Jaki procent masy
200 kg stanowi masa
240 kg?

Przez 18 dni listopada
padat deszcz. Jaki
procent liczby dni
listopada stanowity dni
deszczowe?

Zebrano 24 kg jabtek,
jednak 9 kg tych owocow
byto zgnitych. Jaki
procent zbioru nadawat
si¢ do spozycia?

Weglowodany stanowig
57% masta
orzechowego. Jaka jest
masa weglowodanow
zawartych w 400 g
takiego masta?

Kosiarka do trawy
kosztowata 750 zt.
Teraz jest tansza i
kosztuje 600 zt. o ile
procent obnizono
cene kosiarki?

Loddéwka kosztowata
1150 zt. przeceniono ja
0 12%. lle kosztuje
teraz?

Jaka to liczba, ktorej 3%
stanowi 12?

Ceng zyrandola
obnizono 0 15% 1

Nowa wersja filmu
jest 0 9 minut krotsza

Szkolna wycieczka
ztozona z 544 0sob




obecnie wynosi ona 272
zt. ile kosztowat ten
zyrandol przed obnizkg?

od wersji oryginalnej.
Ile minut trwata
wersja oryginalna,
jesli skrocono ja 0
12%7?

wypetnita sale teatru w
85%. lle miejsc jest w
teatrze?

W Klasie jest 25
dziewczat 1 20 chlopcow.
O ile procent wigcej jest
dziewczat niz chtopcow?

Andrzej ma do szkoty
700 metrow, a Kasia
kilometr. O ile procent
blizej ma do szkoty
Andrzej niz Kasia?

Zarobki mamy
Staszka stanowig
40% dochodow
rodzicow, a jego tata
zarabia 1320 zt. lle
tacznie zarabiajg jego
rodzice?

Okresl, co jest wigksze
1/3 pola, czy 30% tego
pola?
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Objasnienia symboli wystepujacych na planszy

Losujesz dwie karty z pytaniami. Jesli podasz poprawne odpowiedzi na dwa pytania,

masz dodatkowy rzut kostka. Jesli poprawnie odpowiesz na jedno pytanie, pozostajesz na swoim
miejscu. Jezeli podasz dwie btedne odpowiedzi wracasz na START.

X

rzut.

©

0 6 pol do przodu.

g

Tracisz kolejke rzutu

Przesuwasz pionek na pole, ktére pokazuje strzatka

Przesuwasz pionek na pole, ktore pokazuje strzatka

Losujesz jedng kartke z pytaniem. Jesli podasz poprawng odpowiedz, masz dodatkowy

Losujesz jedng karte z pytaniem. Jesli podasz poprawna odpowiedz przesuwasz pionek







